
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  29.11.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІV КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 29.11.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Галин Несторов  

ЧЛЕНОВЕ:  Вяра Русева 

Танка Цонева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Теменужка Стоименова и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 9778 по описа за 2024 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 11:05 часа се явиха: 

  

КАСАТОРЪТ ВПД ДИРЕКТОР НА РЕГИОНАЛНА ДИРЕКЦИЯ „ГРАНИЧНА 

ПОЛИЦИЯ“ – АЕРОГАРИ ПРИ ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „ГРАНИЧНА ПОЛИЦИЯ“ – 

МВР (РДГП Аерогари при ГДГП - МВР): редовно призован, представлява се от 

юрисконсулт Е. К., с пълномощно по делото и днес представено. 

 

ОТВЕТНИКЪТ „БЪЛГАРИЯ ЕЪР“ АД: редовно призован, не се представлява.  

 

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА: редовно призована, представлява се от 

прокурор Яни Костов.   

 

ЮРИСКОНСУЛТ К.: Да се даде ход на делото. 

ПРОКУРОР К.: Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА постъпил на 18.10.2024 г. отговор на касационната жалба. 



 

ЮРИСКОНСУЛТ К.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. 

Нямам доказателствени искания. 

 

ПРОКУРОР К.: Нямам искания по доказателствата. 

 

СЪДЪТ счита делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

ЮРИСКОНСУЛТ К.: Моля да уважите касационната жалба по съображенията 

подробно изложени в нея. Считам, че първоинстанционния съдебен акт е неправилен 

и незаконосъобразен. Съдът не е обсъдил в цялост всички факти и обстоятелства по 

делото. В зависимост от изхода на делото моля да ни бъдат присъдени разноски за 

юрисконсултско възнаграждение.  

 

ПРОКУРОР К.: Моля съдът да уважи касационната жалба и да отмени решението на 

първоинстанционния съд като неправилно и незаконосъобразно. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, че ще се произнесе с решение в срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:07 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


